

家庭经济困难学生快申请助学贷款

我市生源地信用助学贷款申请受理工作明日启动,受理截止时间为9月30日

■本报记者 向吟吟

本报讯 记者从市学生资助管理中心获悉,我市2021年生源地信用助学贷款申请受理工作将于7月15日全面启动,受理截止时间为9月30日。在此期间,大学生可到户籍所在地的学生资助管理中心申请助学贷款。

生源地信用助学贷款是经财政部、教育部、银监会批准,由国家开发银行向符合条件的家庭经济困难普通高校新生和在校生发放的信用助学贷款。此次活动申请对象为衡阳籍的家庭经济困难学生(全日制普通本科高校、高等职业学校和高等专科学校的本专科学生、研究生和预科生,学校名单以教育部公布

为准)。学生和家长(或其他法定监护人)为共同借款人,共同承担还贷责任。

生源地信用助学贷款额度分为两类。其中,本专科生(含预科生)贷款额度每人每学年不超过8000元,不高于1000元;研究生及以上学历贷款额度每人每学年不超过12000元,不低于1000元。主要用于解决学生在校期间的学费和住宿费问题。

生源地信用助学贷款受理部门为借款学生高考前户籍所属县(市)区教育局学生资助管理中心(以下简称“县资助中心”)。需注意的是,首次申请贷款时,学生和共同借款人必须同时到场,持申请材料向所在县资助中心提交借款申请,县资助中心对借款学生

材料进行审查。再次申请贷款时,借款学生或共同借款人任一方前往县资助中心,出示本人身份证原件并提交借款学生本人或共同借款人签字的《申请表》即可。

据悉,为不断完善助学贷款运作模式和管理机制,国开行提供了“一站式办贷款”“无纸化办贷款”等特色服务,开通了支付宝在线还款和系统远程续贷。同时,该行深入落实国家资助政策,逐步放宽贷款条件,仅需借款人出具承诺书即可签订《贷款合同》;不断减轻贷款学生压力,加大优惠力度,贷款最长偿还期限大幅延长为22年,贷款利率则按照同期同档次贷款市场报价利率减30个基点执行,在读期间利息

全部由财政补贴,让经济困难的学生完全无后顾之忧。另外,继续攻读更高学位的借款学生,需前往县级资助中心办理还款计划变更和就学信息变更,可以在就读期间继续享受财政贴息。

记者了解到,我市从2009年开始全面启动生源地信用助学贷款工作,截至目前,已累计发放助学贷款2.9亿元,累计资助学生3.73万人次,切实缓解了家庭经济困难学生入学难问题。其中2020年发放助学贷款资金达5792.43万元,涉及学生6905人,比2019年增长23.85%,创历史新高。市学生资助管理中心要求,各地资助中心今年要继续做好相关受理和服务工作,最大限度满足学生贷款需求,确保“应贷尽贷”。

今年暑期档,56部影片任你挑

分析认为,主旋律影片将成为我市票房增长重要动力

■本报记者 金明达

本报讯 “一直期待《1921》这部电影,便趁着暑假过来看看,感受革命先辈的爱国热情。”7月13日下午,在蒸湘区一家影院内,大学生小刘正在自动取票机前取票。放眼衡阳暑期档电影市场,不少红色主旋律影片占据了大众视野,“热度”居高不下,吸引了大批市民前来观影。

电影市场一年一度的暑期档已经拉开了序幕,据统计,今年的暑期档已经定

档了56部影片,除了动画、青春题材,今年多部主旋律的电影也在暑期档集中上映。《1921》《革命者》《守岛人》《中国医生》《红船》《长津湖》等一批制作精良、催人上进的主旋律影片将先后在全市各大影院上映。

“已经看了《1921》和《革命者》两部影片,今天打算过来看《中国医生》。”衡阳某高中二年级学生陈茂告诉记者,这些电影在网络上的关注度很高,所以他特地约同学一起观影,感受革命先烈精

神。记者通过走访了解到,目前,《中国医生》《1921》《革命者》三部主旋律影片正在衡阳电影市场热映,三部影片叠加起来在各大影院排片占比接近67%,吸引不少的衡阳观众走进电影院观影。

“2021年暑期档正逢建党100周年,眼下主旋律影片正是大家关注的热点。”高新区一家影城负责人表示,高质量主旋律题材电影在成为今年暑期档电影市场“主打产品”的同时,也将成为票房增长的重要动力。



图片新闻

广铁工务大修段衡阳焊轨车间共产党员王凯(左),从事焊轨设备技术工作三十多年来,严格按照段、车间要求,以身作则,把好设备安全质检关,为大修安全生产保驾护航作出贡献,赢得了全车间干部职工的好评。图为王凯与同事对焊轨设备进行精细检查时情景。

■通讯员 陈志清 摄

破坏燃气设施,违法!

市天然气公司提醒广大市民务必安全、合法使用燃气

■通讯员 蒋 燕

本报讯 7月9日9时许,市天然气公司接到市民报警,船山大道45号西湖一村莲湖工商所一居民楼疑似天然气泄漏。接警后,市天然气公司抢修人员立即赶赴现场,检查发现该居民楼一层的燃气管线被人使用角磨机切割,导致燃气泄漏。

发生事故后,衡阳天然气公司抢修人员立即疏散该区域周边人员,设置安全警戒隔离带,并对该管线被切割处进行了抢修恢复,现场未造成人员伤亡。随即,市天然气公司向公安机关报

案,青山街派出所民警赶到现场调查取证,嫌疑人王某主动交待其违法行为。鉴于王某认错态度良好,且未造成安全事故,在青山街派出所的监督协调下,王某依法赔偿市天然气公司10000元经济损失。

燃气管道及设备设施涉及城市公共安全。破坏燃气设施,不仅触犯了法律,还会对人民群众财产和生命安全带来巨大安全威胁,其影响及危害不可低估。根据国务院令583号《城镇燃气管理条例》相关规定,侵占、损毁、擅自拆除、移动燃气设施造成损失的,依法承担赔偿责任;构成犯

罪的,将被依法追究刑事责任。

在此,衡阳天然气公司提醒广大市民务必安全、合法使用燃气。同时,欢迎广大市民参与监督,积极举报违规改动、破坏燃气管道和设施设备的违法行为,共同保护燃气管道及设施设备,确保广大市民生命财产安全。

燃气资讯
服务热线 86777777
衡阳市天然气有限责任公司协办
发展绿色能源 造福雁城人民

石鼓区青山街道牛角巷社区:

拆除破损门头 消除安全隐患

■本报记者 胡亚华
通讯员 李芳

本报讯 7月13日,石鼓区青山街道牛角巷社区开展了一次安全大排查行动,在排查过程中,发现位于商业新村27栋一楼的一临街门店的门头破损不堪,摇摇欲坠,存在明显的安全隐患。牛角巷社区立即组织应急处突小分队对破损的门头进行了拆除。

据了解,社区应急处突小分队由社区工作人员以及“衡阳群众”志愿者组建而成,24小时活跃在辖区内,开展安全隐患排查、疫苗接种宣传以及防溺水知识宣传等工作。牛角巷社区相关负责人表示,下一步将继续加大辖区安全隐患排查力度,努力打造靓丽整洁的城市环境,助力创建全国文明城市。

建筑垃圾 “躲进”绿化带

位于石化广场,影响城市形象



绿化带内堆放着废弃木材等建筑垃圾。

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 “我家附近这片绿化带,简直垃圾场。”近日,衡祁路居民向本报新闻热线8611110反映,石化广场绿化带环境脏乱,影响城市形象。

12日下午,记者发现石化广场绿化带内堆放了宣传标牌、废弃木材等建筑垃圾,草丛里则散落着烟盒、包装塑料袋、饭盒及食品袋等。“这些建筑垃圾扔弃在绿化带内已有一段时间,迟迟未见有人过问。”衡祁路居民张先生告诉记者,一些市民人为损毁绿化带护栏,擅自闯入绿化带,任性扔弃垃圾,践踏绿地。当地群众希望,有关职能部门应对扔弃在绿化带内的建筑垃圾及生活垃圾及时进行清理,设置警示标牌,加大巡逻劝导力度,依法依规坚决查处践踏花草以及乱扔垃圾等不文明行为,及时补栽补植花草,恢复石化广场绿化带清爽面容。

向不文明行为说“不”